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Ata da 3ª (terceira) Sessão Extraordinária da Câmara      

Municipal de Saquarema – Estado Rio de Janeiro, 

realizada no dia 09 de janeiro de 2025, em recesso 

parlamentar. 

 

Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09 horas, no 

Plenário da Câmara Municipal de Saquarema, Estado do Rio de Janeiro, assume à 

Presidência o vereador Odinei Garcia Ramos, a vice-Presidência o vereador Abraão 

Ribeiro do Nascimento. Ocupando a primeira e segunda Secretarias os vereadores 

Guilherme Ferreira de Oliveira e Ueverton Siqueira da Silva. Feita a verificação de 

quórum estavam presentes os demais vereadores: Elísia Rangel de Freitas, Evanildo 

Ferreira da Silva, Jorge Luiz Santana Corrêa, Leandro Franco da Conceição, Paulo 

Renato Teixeira Ribeiro, Pedro Ivo Eccard Ivo, Renata de Carvalho Oliveira Melo, 

Roberto Cotta Ramalho dos Santos e Welington Estevão da Silva. Havendo número 

legal, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Ao iniciar os trabalhos, colocou em 

discussão e votação às duas atas da primeira e segunda sessões extraordinárias, 

realizadas no último dia 02 do corrente mês, as quais foram aprovadas. Logo após, 

o Sr. Presidente convidou para fazerem parte da Mesa, a Exma. Sra. Prefeita 

Municipal Lucimar Vidal, Sr. Antoni Peres - Secretário de Relações Institucionais, 

o Deputado Pedro Ricardo e os Subsecretários Dalton Borges e Pitico. Em seguida 

foi lido o seguinte expediente em pauta: Projetos da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Saquarema: Projeto de Lei nº 004/2025 - Dispõe sobre a criação de 13 

(treze) cargos de Assessor de Relações Comunitárias e 13 (treze) cargos de Assessor 

de Relações Institucionais e Altera os Anexos I e II da Lei nº 2.358/2023 que 

estabeleceu a Nova Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de Saquarema, e 

dá outras providências. Projeto de Resolução nº 002/2025 - Dispõe sobre a 

revogação total da Resolução nº 2.435 de 02/01/202. Projetos do Executivo 

Municipal: Projeto de lei Complementar nº 007/2025 - Dispõe sobre a criação de 

cargos em comissão na estrutura básica organizacional da Administração Pública 

Direta do Município de Saquarema. Projeto de Lei nº 005/2025 - Dispõe sobre a 

inclusão de Programa, Função, Subfunção, Ação e respectiva Natureza de Despesa 
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no Plano Plurianual - PPA referente ao quadriênio 2022-2025, no Anexo de Metas 

e Prioridades da Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO e na Lei Orçamentária 

Anual - LOA, para o exercício de 2025, da Secretaria Municipal de Relações 

Institucionais, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 006/2025 - Dispõe sobre a 

inclusão de Programa, Função, Subfunção, Ação e respectiva Natureza de Despesa 

no Plano Plurianual - PPA referente ao quadriênio 2022-2025, no Anexo de Metas 

e Prioridades da Lei de Diretrizes Orçamentárias - LDO e na Lei Orçamentária 

Anual - LOA, para o exercício de 2025, da Secretaria Municipal de Transparência e 

Integridade, e dá outras providências. Projeto de Lei 007/2025 - Autoriza o Poder 

Executivo a promover, consoante o que estabelece o inciso VI do artigo 167 da 

Constituição da República, o remanejamento de créditos orçamentários por força da 

Lei Complementar Municipal nº 009 de 03/01/2025. Projeto de Lei nº 008/2025 - 

Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público na área de 

Educação, para o Programa Escola Viva, através de processo seletivo simplificado, 

nos termos do inciso IX do artigo 37 da Constituição da República. Projeto de Lei 

nº 009/2025 - Dispõe sobre a denominação da Creche Municipal Dolores Nunes das 

Flores no bairro da Barra Nova. Projeto de Lei nº 010/2025 - Dispõe sobre a 

denominação da Creche Municipal Maria Rosa dos Santos, no bairro de Itaúna. 

Constituição da República. Projeto de Lei nº 009/2025 - Dispõe sobre a denominação 

da Creche Municipal Dolores Nunes das Flores no bairro da Barra Nova. Projeto de 

Lei nº 010/2025 - Dispõe sobre a denominação da Creche Municipal Maria Rosa dos 

Santos, no bairro de Itaúna. Projeto de Lei nº 010/2025 – Dispões sobre denominação 

da Creche Municipal Maria Rosa dos Santos, no bairro de Itaúna – Saquarema. Após 

a leitura acima, o Presidente Odinei, informou a todos, que os vereadores Paulo 

Renato Teixeira Ribeiro e o vereador Jorge Luiz Santana Corrêa, tomaram posse 

nesta Casa no último dia 03; portanto, assumiram as cadeiras da vereadora Adriana 

e do vereador Rafael, pois ambos assumiram secretarias do governo municipal. Haja 

vista, ambos serão vereadores para o quadriênio 2025/2028. Dando seguimento, 

informou às mudanças feitas nas Comissões como segue: Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final: Presidente: Wellington Estevão da Silva - 1º Membro: 

Evanildo Ferreira da Silva - 2º Membro: Paulo Renato Teixeira Ribeiro - Comissão 
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de orçamento e finanças: Presidente: Pedro Ivo Eccard Ivo. 1º Membro: Jorge Luiz 

Correa - 2º Membro: Guilherme Ferreira Oliveira (Pitiquinho).  Comissão dos 

direitos da mulher: Presidente: Renata de Carvalho Oliveira Melo - 1º Membro: 

Elísia Rangel de Freitas - 2º Membro: Paulo Renato Teixeira Ribeiro. Após a leitura, 

foram aprovadas as citadas mudanças por unanimidade. Dando continuidade aos 

trabalhos, o Sr. Presidente colocou em discussão e votação Única com os pareceres 

favoráveis das comissões competentes, os projetos acima transcritos. Tendo todos 

obtido aprovação unânime desta Casa. Quebrando o protocolo o Sr. Presidente 

liberou o uso da palavra para o Vereador Jorge Tola, que em poucas palavras da 

tribuna agradeceu a todos e falou do seu grande prazer em fazer parte desta Casa 

Legislativa como vereador. Logo depois o vereador Paulo Renato da tribuna, disse 

ser uma honra e um recomeço estar como vereador desta Casa; acrescentando, falou 

que retornar após os seis anos de mandato e oito anos de afastamento, faz considerar 

que tem muito ainda para trabalhar em prol da cidade. Agradeceu a todos que 

fizeram parte de seu retorno e enalteceu o Município pela transformação e 

crescimento nesses últimos anos. Em Seguida o Sr. Antônio Peres, informou 

também que assumiu a Secretaria de Relação Institucional, ou seja, segundo ele, será 

ponte entre o Legislativo e o Executivo Municipal e apresentou os seus 

subsecretários. Finalmente, fizeram uso da palavra o Deputado Pedro Ricardo, como 

ainda a Sra. Prefeita Lucimar Vidal. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente 

deu por encerrada a presente reunião, convocando os demais vereadores para se 

reunirem no próximo dia 15 de fevereiro do ano em curso, ou, em extraordinária 

caso haja necessidade. Para constar, lavrei a ata que assino: ________, Selma 

Rodrigues Moreira – redatora de atas. 

 

 Odinei Garcia Ramos 
Presidente 

 
 

Abraão Ribeiro do Nascimento 
Vice-Presidente 
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Guilherme Ferreira de Oliveira 
Primeiro Secretário 

 
 

Ueverton Siqueira da Silva 
Segundo Secretário 

 

 


